Dreisatz Übungen Teil 2
(gerades, ungerades Verhältnis und zusammengesetzter Dreisatz)
1. In den Lagerräumen sind 40 Glühbirnen zu 60 Watt installiert. Die Stromkosten der Abrechnungsperioden belaufen sich auf 120,00 €. Wie hoch wären die Kosten, wenn statt der 60 Watt Glühbirnen 100 Watt Glühbirnen brennen würden?
2. Einen Auftrag über 55 Werkzeuge produzieren 15 Arbeiter in 12 Tagen bei einer täglichen Arbeitzeit von 7,5 Stunden. Ein Eilauftrag über 78 Stück soll in 9 Tagen ausgeführt werden. Wie viele Arbeiter müssten zusätzlich eingestellt werden, ohne Überstunden zu absolvieren?
3. Zur Herstellung einer Maschine benötigen 28 Arbeiter bei einer täglichen Arbeitszeit von 8 Stunden 12 Tage. Wenn nur 8 Tage Zeit sind und nur 7 Stunden am Tag gearbeitet werden soll, wie viele Arbeiter müssten zusätzlich eingestellt werden?
4. Ein Artikel kostet 81,00 €. Wie viel kosten 12 ½ Dutzend dieses Artikels?
5. 100 kg einer Ware kosten 750,00 €. Wie viel sind für 0,75 t, 1,5 t und 7,5 t zu zahlen?
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